# 在相互砥砺、合作共赢的人间正道上携手同行

## ——写在习近平主席即将出席金砖国家领导人第十五次会晤并对南非进行国事访问之际

新华社记者 赵嫣 于荣 刘品然

非洲,这片被誉为充满希望的大 陆,再次迎来远方贵宾。

应南非共和国总统拉马福萨邀请, 国家主席习近平将于8月21日至24日出 席在南非约翰内斯堡举行的金砖国家领 导人第十五次会晤并对南非进行国事访 问。在南非期间,习近平主席还将同拉 马福萨总统共同主持中非领导人对话会。

2013年3月,习近平主席就任国家 主席后首次出访就来到非洲,在南非德 班出席金砖国家领导人第五次会晤。今 年是金砖"南非年",也是习近平主席提 出真实亲诚对非政策理念和正确义利观 十周年。十年间, 习近平主席四度踏上 非洲大陆,其中三次到访南非,为中非 合作擘画蓝图,推动金砖合作机制行稳

当前,世界之变、时代之变、历史 之变正以前所未有的方式展开,谋发 展、求合作成为发展中国家的共同追 求。面对变乱交织的国际形势, 习近平 主席将同南非及各国领导人一道,为做 大做强金砖机制凝聚共识与合力,推动 中非合作、南南合作走深走实, 为地区 和世界和平增添更多稳定性, 为共同发 展和全球治理带来更多正能量。

#### 书写金砖发展新篇章

"站在历史的十字路口,我们既要回 望来时路, 牢记金砖国家为什么出发; 又要一起向未来,携手构建更加全面、 紧密、务实、包容的高质量伙伴关系, 共同开启金砖合作新征程。"去年6月, 在金砖国家领导人第十四次会晤上,习 近平主席洞察时代大势,深刻阐述金砖 国家合作共赢之道,为处于历史关键节 点的金砖合作指明方向,推动金砖合作 进入高质量发展的新阶段。

"把金砖国家合作伙伴关系发展好 把金砖国家合作机制建设好"。时间回到 2013年3月,彼时金砖合作机制尚处于 起步发展阶段, 习近平主席在首次出席 金砖国家领导人会晤时指出,"我们要用 伙伴关系把金砖各国紧密联系起来"; 2017年9月,金砖机制发展承上启下的 关键时刻, 习近平主席在厦门主持金砖 国家领导人会晤时强调,"我们应该再接 再厉,全面深化金砖伙伴关系"

十年间, 习近平主席主持或出席金 砖国家领导人历次会晤,始终着眼于金 砖国家伙伴关系的长远发展,推动金砖 国家合作机制走深走实, 引领金砖会晤 形成一系列开创性、引领性、机制性成

提出金砖国家"一体化大市场、多 层次大流通、陆海空大联通、文化大交 流"四大目标,倡导"开放、包容、合 作、共赢"的金砖精神,推动构建金砖 国家"四大伙伴关系", 主张扩大和巩固 金砖国家"朋友圈", 就深化金砖未来发 展提出四点倡议……习近平主席为完善 金砖国家合作架梁立柱, 为解决全球性 挑战提供中国方案, 为推动全球公平公 正发展贡献中国智慧, 在金砖发展之路

国铁集团17日对泰安站多功能候车

座椅(按摩座椅)经营服务问题进行了通

报批评,并要求各地火车站举一反三,确

保多功能候车座椅经营规范,最大限度为

旅客候车提供普惠性和差异化优质服

务。首先满足绝大多数群众需求,是公共

🕒 新华时评

场所的基本属性。

山东小蚁年产25万辆新能源

电动摩托车、电动三轮摩托

车项目环境影响评价公示

通路999号开展山东小蚁年产25万辆新能源电动

摩托车、电动三轮摩托车项目, 现已完成环境影

响报告书征求意见稿,将环境影响评价的有关事

项向公众公告, 具体公示文本可通过下述联系方

式索取。本次征求意见的公众范围主要为本项目

周边的居民、学校、医院及相关企事业单位等

公示起止时间为自本公示之日起10个工作日内。

联系人: 韩玉亭, 联系电话

公示单位: 山东小蚊电动科技有限公司

13563226577; 电子邮箱: 2238772712@QQ

我公司拟在山东省枣庄市高新区兴仁街道政

上留下浓墨重彩的中国印记。俄罗斯圣 彼得堡国立大学学者科库什金娜表示, 中国在金砖国家合作中引领实践平等互 利的理念, 为平衡和稳定国际关系发挥

道固远, 笃行可至; 事虽巨, 坚为 必成。在中国的积极参与和全力推动 下,金砖合作从政治、经济"双轮驱 动"升级为政治安全、经贸财金和人文 交流"三轮驱动"的架构,推动金砖国 家合作机制实现提速换挡,有力提振新 兴市场国家和发展中国家的话语权和影

-达成《金砖国家经济伙伴战略 2025》《金砖国家数字经济伙伴关系框 架》《金砖国家加强供应链合作倡议》等 成果文件,应急储备安排机制不断完 善,推动建立新工业革命伙伴关系和科 技创新合作框架,为推动全球共同发展 注入"金砖力量"

——举行"金砖+"外长对话会、安 全事务高级代表会议,建立常驻纽约、 日内瓦、维也纳代表定期磋商机制,在 联合国、二十国集团等多边框架内深化 协作,金砖国家就重大国际和地区问题 积极加强立场协调,发出维护国际公平 正义、建设平等有序多极世界的"金砖 强音",为世界持续注入稳定性和正能

一举办金砖国家媒体高端论坛、 电影节、文化节、女性创新大赛,建立 金砖国家职业教育联盟……人文活动丰 富多彩,金砖国家合作致力于打造跨地 区、跨文化交流的大格局, 为不同文明 包容互鉴提供"金砖样板"

联合国开发计划署顾问玛塞拉・贝 拉说,金砖国家合作为全球发展提供了 亟需的引领力量,中国在其中发挥重要 作用。古巴国家主席迪亚斯—卡内尔 说,金砖合作为建立一个更加公平公正 的国际经济秩序提供了选择, 有利于实 现和平和发展,保障国际安全。

#### 共创中非友谊新机遇

口味独特的南非国宝茶博士茶、造 型别致的非洲鼓、鲜艳亮丽的火烈鸟模 型……第三届中国-非洲经贸博览会开幕 前夕,南非驻华大使谢胜文在长沙举办 的"非洲好物网购节"活动上做起网络 直播, 兴致勃勃地为家乡特产带货。在 谢胜文看来,南中经贸合作持续加深, 得益于两国坚定的互信关系。

'中国和南非都是重要的发展中大 国,两国有着兄弟般的特殊友好关系。 在6月9日同南非总统拉马福萨的通话 中,习近平主席指出,中南关系对于维 护广大发展中国家共同利益、引领中非 团结合作具有重要战略意义。

"同志加兄弟"是中国与南非两国特 殊友好关系的标志。在共同的反帝反殖 反种族主义斗争中,两国人民结下了深 厚友谊。建交25年来,两国关系实现从 伙伴关系到战略伙伴关系再到全面战略 伙伴关系的持续升级,正向"构建高水

近年来,除了高铁站,机场、医院、景

区、商场、电影院等人流量较大的公共场

所也随处可见共享按摩椅,旅客扫码付费

即可享受限时休息和按摩服务。这类按

摩座椅虽然为一些有需求的群众提供了

多样化选择,但一旦过了头,就可能引发

公共场所过度商业化的质疑。

平中南命运共同体"的宏阔愿景迈进。

近年来,两国领导人在双多边场合 和"云外交"中频繁会晤沟通,引领中 南各领域务实合作不断深化。今年上半 年,中南贸易额达282.5亿美元,同比增 长11.7%。中国已连续14年稳居南非第 一大贸易伙伴, 南非也是中国在非洲最 大贸易伙伴。拉马福萨总统表示,南非 高度珍视南中强有力、高水平的战略伙 伴关系,对此深感自豪。南中合作使非 洲受益。

如今,中南关系已经成为中非关 系、南南合作以及新兴市场国家团结合 作的典范, 对构建新时代中非命运共同 体,构建相互尊重、公平正义、合作共 嬴的新型国际关系具有重要示范意义。

"中非从来都是命运共同体。" 2013 年3月, 习近平主席面向世界首次提出 真实亲诚对非政策理念和正确义利观, 郑重宣告中非永远做可靠朋友和真诚伙 伴,中非友好的新时代篇章由此起笔。

出席并主持中非合作论坛约翰内斯 堡峰会、北京峰会, 以视频方式出席中 非合作论坛第八届部长级会议开幕式并 发表主旨演讲,总结提炼"中非友好合 作精神",倡议举办中非团结抗疫特别峰 会……在中非友好的辽阔图景上, 习近 平主席亲自擘画、亲力亲为, 为中非关 系发展标注新的历史坐标,书写了一段 段元首外交的佳话。十年间,中非在共 建"一带一路"、中非合作论坛等机制平 台上不断深化合作,成果涵盖经贸、基 建、民生等多个领域,推动新时代中非 命运共同体建设不断走深走实,持续惠 及双方民众。

中非双方合作建设铁路超过1万公 里、公路近10万公里,一大批机场、码 头、桥梁、电站等重要基础设施建成投 入使用;中国已连续14年保持非洲最大 贸易伙伴国地位,2022年中非双边贸易 额达到 2820 亿美元, 同比增长 11.1%……亮眼的中非合作"成绩单"不 仅带动了非洲发展振兴, 也为国际对非 合作创造了更为有利的条件。

中非经贸成为中非合作的新亮点。 越来越多非洲国家的商品为中国消费者 熟知和喜爱,来自中国的新能源汽车、 机械设备、流行服饰也融入非洲民众的 日常生活。中国海关总署数据显示, 今 年前5个月,中非进出口贸易额达到 8223.2亿元人民币,同比增长16.4%。从 农业、基建、制造业等传统产业,到绿 色发展、卫生健康、金融和数字创新等 新产业,中非经贸合作领域越来越广。

非洲联盟委员会前副主席伊拉斯塔 斯·姆文查表示, 习近平主席提出的真 实亲诚对非政策理念和正确义利观,为 非中合作取得重大成就奠定坚实基础。 南非金山大学中非关系专家加思・谢尔 顿认为, 习近平主席此次访问, 将推动 "非中合作走向收获更大、意义更深、互 利更多的新时代"。

开辟南南合作新未来

高铁候车室、机场候机室、电影院等

部分公共场所适当开展商业经营无可厚

非,收入也可以一定程度反哺公共服务。

但公共场所姓"公",承担着重要公共服务

职能,首先应该考虑普惠性,应优先保障

和满足绝大多数群众的基本需求。如果

因过分追求商业利益而挤占公共服务空

"我们认为这就是未来。"今年5月 在南非开普敦举行第十五届金砖国家学 术论坛期间, 一名来自南非的参会者这 样描述她眼中的金砖合作。

希望加入金砖机制的国家不断增 加,金砖"吸引力"成为全球关注的焦 点。南非外长潘多尔7日说,南非已邀 请67位非洲国家及"全球南方"国家领 导人出席"金砖-非洲"会议和"金 砖+"对话会。此外,联合国秘书长、非 盟委员会主席等20位国际及地区组织领 导人也将受邀参会。

"金砖国家不是封闭的俱乐部,也不 是排外的'小圈子',而是守望相助的大 家庭、合作共赢的好伙伴。"在去年6月 的金砖国家领导人第十四次会晤上,习 近平主席再次阐明金砖合作机制开放包 容的本质,获得各国领导人和国际社会

金砖国家合作机制广受关注,映照 出广大发展中国家聚焦自身发展、谋求 团结合作、反对外部干涉的共同诉求。 今年以来,中东地区掀起"和解潮", "停火""复交""和解""发展"成为地 区热词; 首次南美国家领导人会议成功 举办, 地区国家携手重启南美一体化进 程;《区域全面经济伙伴关系协定》全面 生效, 东盟持续扩大合作开放, 区域经 济一体化再添动力……发展中国家正展 现群体性崛起的崭新图景,发出完善全 球治理、倡导多边主义、追求公平正义

创造性提出和践行"金砖+"模式, 明确支持和推动金砖国家扩员进程,推 动建立金砖国家新开发银行, 创建金砖 国家新工业革命伙伴关系厦门创新基 地,成立金砖国家疫苗研发中心并明确 开放性原则……作为"全球南方"的当 然成员,中国始终着眼发展中国家最为 迫切的现实需求,致力于打造南南合作 的新平台,为发展中国家提供参与国际 舞台和改善全球治理的机会。

金砖国家成员国虽然经济政治架构 不同,发展道路各异,但携手走出了一 条和而不同、美美与共的共同发展之 路。金砖机制对各种发展模式、社会制 度和现代化道路展现出高度的包容性和 开放性, 契合广大发展中国家对于更加 公平美好未来的期盼。金砖机制符合时 代发展潮流,顺应大多数国家愿望,代 表正确前进方向。

埃及阿拉伯政治和战略研究中心副 主席穆赫塔尔・戈巴什说,金砖机制如 此富有吸引力,原因在于它为各国提供 "无条件的发展机会"。巴西金砖国家政 策研究中心主任安娜·加西亚说,"金砖 机制的进一步发展必然会开拓'全球南 方'的合作新愿景。"

展望未来,中国将与全球伙伴相互砥 精诚合作, 勇毅前行, 持续推进高质 量共建"一带一路", 携手落实全球发展 倡议、全球安全倡议、全球文明倡议,推 动构建人类命运共同体, 共同开创人类美 好未来。 (新华社北京8月18日电)

间,使公共服务属性打折扣,无疑是本末

相关部门也应查一查,有没有类似本末倒

置、无视群众利益的现象?必须坚决采取措

施,让公共资源回归公共属性,最大程度保

铁路部门及时整改纠偏值得肯定,其他

(新华社济南8月18日电)

倒置、适得其反。

## 今年前七个月 我国吸收外资7667.1亿元

**新华社北京8月18日电** 商务部18日发布数据显示,今年 1至7月,全国实际使用外资金额7667.1亿元人民币,同比下降 4%, 折合1118亿美元,下降9.8%。全国新设立外商投资企业 28406家,增长34%。

从行业看,制造业实际使用外资金额1968.5亿元人民币. 增长0.1%。高技术产业实际使用外资增长3.8%,其中高技术制

从来源地看,法国、英国、加拿大、瑞士实际对华投资分别增长 213.7%、159.9%、113.3%和61.2%(含通过自由港投资数据)。

# 沪深北交易所 进一步降低证券交易经手费

据新华社北京8月18日电(记者 姚均芳 刘慧)中国证 监会18日宣布,为进一步活跃资本市场,提振投资者信心,证 监会指导上海证券交易所、深圳证券交易所、北京证券交易所自 8月28日起进一步降低证券交易经手费。

证监会表示,沪深交易所此次将A股、B股证券交易经手 费从按成交金额的 0.00487%双向收取下调为按成交金额的 0.00341%双向收取,降幅达30%;北交所在2022年12月调降 证券交易经手费50%的基础上,再次将证券交易经手费标准 降低50%, 由按成交金额的0.025%双边收取下调至按成交金 额的0.0125%双边收取。同时,将引导证券公司稳妥做好与客 户合同变更及相关交易参数的调整, 依法降低经纪业务佣金 费率,切实将此次证券交易经手费下降的政策效果传导至广

# 中国国家太空实验室正式运行 建立起近地空间科学与应用体系

据新华社北京8月18日电 (记者 李国利 黄一宸)中 国国家太空实验室目前已正式运行,并建立起独具中国特色的近 地空间科学与应用体系,空间应用正有序展开、成果频现。

这是中国载人航天工程新闻发言人、中国载人航天工程办公 室副主任林西强 18日在载人航天工程空间应用与发展情况介绍 会上发布的内容。

2022年底全面建成的中国空间站,是我国覆盖空间科学相 关学科领域最全、在轨支撑能力最强、兼备有人参与和上下行运 输等独特优势的国家太空实验室, 具备大规模开展空间科学研究 的能力。

# 中方反对联合国安理会 审议朝鲜人权局势

据新华社联合国8月17日电 中国常驻联合国副代表耿爽 17日说,中方反对安理会审议朝鲜人权局势,这一立场非常明确。

耿爽当天在安理会朝鲜人权问题公开会上发言指出,根据 《联合国宪章》,安理会的首要职责是维护国际和平与安全,不是 处理人权问题。朝鲜人权局势并未对国际和平与安全构成威胁 当前国际形势变乱交织,各类危机挑战层出不穷,我们生活的世 界面临越来越多的不稳定性和不确定性。安理会应集中精力履行 宪章赋予的职责,着力推动和平解决争端,化解地缘对抗冲突 处理好威胁国际和平与安全的重大紧迫问题

耿爽说,一段时间以来,朝鲜半岛局势持续紧张,对立对抗 加剧。各方都应保持冷静克制,多做有利于和平稳定的事,避免 相互刺激和可能导致局势紧张升级的言行。在此复杂敏感时期, 安理会应为重启对话、缓和紧张发挥建设性作用。推动安理会审 议朝鲜人权局势,不仅无助于缓和局势,而且会激化矛盾,是不 负责任 不且建设性 滥用宏理会权力的举动 加果有关国家首 的关心地区和平稳定、关心朝鲜人民福祉,就应拿出切实行动和 具体方案,推动增进互信、推动重启对话,就应支持调整有关对 朝制裁措施特别是民生领域规定、立即取消加剧朝鲜人道形势恶 化的单边强制措施。

耿爽说,半岛问题作为冷战残余延宕至今,本质上是政治安 全问题。在安理会平台炒作朝鲜人权问题,企图借此转移视线、 推卸责任、施加压力,对于解决半岛问题有害无益。有关国家真 正应该做的,是展现政治意愿,拿出实际行动,回应朝方合理关 切,为重启对话付出努力、创造条件。

## 英国《经济学人》: 美国对华"脱钩"策略并未奏效

据新华社伦敦8月17日电(记者 黄泽民)英国《经济学 人》杂志日前发表题为《拜登对华策略并未奏效》的文章,认为 美国对中国的贸易、投资限制措施昂贵且危险,并未取得预期效 果,反而使供应链变得更加混乱、不透明,而中国在供应链中的 主导地位并未削弱。

文章认为,美国官员希望限制中国获取尖端技术,并建立替 代供应链,导致针对中国的关税、投资审查和出口管控措施层出 不穷,但这些措施并没有带来预期效果。美国或许把需求转向了 其他国家, 但这些地方的生产比以往任何时候都更加依赖中国。 供应链变得更加复杂,贸易变得更加昂贵,而中国的主导地位并

未削弱。事实上,美国对中国的依赖并未改变。 文章分析, 市场只是在不断调整, 以找到向消费者供应商品 的成本最优方式。拥有庞大劳动力基础和高效物流的中国仍然是 最低成本的供应方。美国的新规则或许能调整其与中国的贸易,

但无法使整个供应链摆脱中国。 文章认为,"脱钩"在很大程度上是虚假的。拜登政府的政 策使得美国盟友与中国走得更近,加深了中国与其他出口国之间

的经济联系。

山头村南76m处,建设新型环保建筑材 料生产线项目,现将环境影响评价的有 关事项向公众公告, 具体公示文本可通 过下述联系方式索取。假如该项目建设 影响到您的生活环境,或者您对该项目 建设有什么意见和建议,可到生态环保 部 网 站 http://www.mee.gov.cn/

项目环境影响评价公众意见表》并填写 电子邮件的方式向我公司反馈。

本次征求意见的公众范围主要为我 公司厂址周边的居民、学校、医院及相 关企事业单位等。公示起止时间为自本 公示之日起10个工作日内。

联系电话: 18963231391 邮箱: qs06325116566@163.com 山东中泉汇聚新型材料科技有限公司

### 山东龙德拍卖有限公司 拍卖公告

公共场所应首先满足绝大多数群众需求

新华社记者 孙晓辉 陈灏

:, 在栎时所住地展示。 ... 竟**买申请与登记**:有意竟买者应于2023年 日17时前将竟买保证金交纳至我公司指定 竟买保证金以实际到达指定账户为准。竟 持有效证件、保证金交纳凭证及相关材料 - 13 中 3 平 3 年 3 年 4 千 4 年 4

公司地址:枣庄高新区泰山北路北首(八一电 下路东) 公司网址:www.sdldpm.com 联系电话:0632-7697789 13906329775

#### 遗失声明

▲秦显强、张凤娟不慎将坐落于山 亭区新城黄河东路南侧福源公寓1幢东三 单元四层东户的不动产权证丢失, 号码 为:山房权证03SF字第263617号、山 房权证03SF字第263618号,声明作废。

▲枣庄市民旅企业商会在银行的基 本账户开户许可证丢失,核准号:

J4540001205701, 声明作废。 ▲枣庄市民旅企业商会财务专用章 丢失,声明作废。

▲枣庄晟龙机电设备有限公司原财 务专用章,原法人梁帅章丢失,声明作

▲峄城区凤霞小餐桌食品经营许可 证 副 本 丢 失 , 证 号: JY23704040018243, 声明作废。

▲陈闯不慎将购买儒辰君悦府一期 22号楼洋房-2-801室的山东儒辰集团 专用收据丢失, 收据号: №0238881, 日 期:2020年1月1日,金额:柒拾伍万 元整(Y750000.00), 声明作废。

▲赵克政不慎将购买儒辰君悦府-期20号楼小高-1-202室的山东儒辰集 团专用收据丢失, 收据号: №0238870, 日期: 2020年1月1日, 金额: 柒拾万 元整(¥700000.00), 声明作废。

# 山东中泉汇聚新型材料科技有限公司新型 环保建筑材料生产线项目环境影响评价公告

xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/ t20181024 665329.html, 下载《建设 相关建议和意见,填写后可以以寄信或

债权转让公告

支行拟对合法拥有的以下债权转让, 详情

放,2018年9月20日到期,贷款余额1,

749.912.17元, 截至2023年7月20日欠息

金额 2,318,997.20 元,担保方式为抵押,

抵押物为陈龙元自有门市房(仅有房产

证),产权证号:枣房权证枣字第231596

限度的实现我行债权,拟3日后采取债权转

枣庄农村商业银行股份有限公司山亭支行

计方式外署。监督由话0632-8052896.

鉴于当前借款人无还款能力,为最大

枣庄农村商业银行股份有限公司山亭

借款人: 陈龙元, 2015年9月30日发

联系人: 崔培亮

# 山东庆功环保建材有限公司年产4000万块 环保建筑新材料生产线项目环境影响评价公告

我公司拟在枣庄市市中区税郭镇两 南村仁洲水泥厂北,租赁土地建设年产 4000万块环保建筑新材料生产线项目, 现已完成该项目环境影响评价报告表征 求意见稿, 现将环境影响评价的有关事 项向公众公告, 具体公示文本可通过下 述联系方式索取。假如该项目建设影响 到您的生活环境,或者您对该项目建设 有什么意见和建议, 可到生态环保部网 站 http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/ xxgk/xxgk01/201810/t20181024\_

665329.html, 下载《建设项目环境影响

评价公众意见表》并填写相关建议和意 见,填写后可以以寄信或电子邮件的方 式向我公司反馈。

本次征求意见的公众范围主要为我 公司厂址周边的居民、学校、医院及相 关企事业单位等。公示起止时间为自本 公示之日起10个工作日内。

联系人: 贾经理 联系电话: 18769298666 邮箱: 1094508159@qq.com 山东庆功环保建材有限公司

#### 拍卖公告 受委托, 我公司定于2023年8月28日10 时在本公司拍卖厅对以下标的债权按现状依法

山东龙德拍卖有限公司

进行公开拍卖, 现公告如下: 一、拍卖标的· 枣庄农村商业银行股份有限公司所涉及的

薛城支行拥有的借款人山东国盛实业有限公司 债权一宗(截至2023年8月14日,债权总额 1033.94万元, 其中: 本金374.93万元, 欠息 659.01元。详见鲁鸿资估字【2023】第 ZZ-053号《资产价值分析报告》)。参考价240万 元。竞买保证金48万元。

二、咨询与展示: 自公告之日起至拍卖前

一天16时止,有意竞买人请与我公司联系,提 前预约咨询。

三、竞买申请与登记: 有意竞买者应于 2023年8月27日17时前以转账方式将竞买保 证金交纳至我公司指定账户 (竞买保证金以实 际到达指定账户为准)。 意买人请干拍卖会前 持保证金交纳凭证及有效证件到我公司办理竞 买相关手续, 竞买不成交全额退款 (不计息)。

四、特别说明: 下列人员不得参与竞买: 国家公务员、枣 庄农商银行工作人员、金融监管机构工作人 员、其他按照法律规定不得参加竞买人员。 山东龙德拍卖有限公司

公司地址: 枣庄高新区泰山北路北首(八 ・电厂路东)

联系电话: 0632-7697789 13906329775

# 道路半封闭通告

因道路加宽施工需要, 枣曹路与S322交口向西约 500米位置单侧400米路段及向南约800米位置单侧 390米路段实行半封闭通行,半封闭通行时间为2023年 8月18日至2023年9月25日,施工期间带来的不便,敬 请谅解。

> 枣庄市市中区交通运输服务中心 枣庄市公安局市中分局交通警察大队